IIpakTHyeckoe 3a1aHue 2
Pa3nen 2. BBenenue B JIMHEiiHY10 ajareopy
TpeGoBaHus K BINOJHEHUIO 3a1aHUI

Pemrenne 3aJga4 HCO6XOI[I/IMO paciojiaratb B IOpAAKE, YKAa3aHHOM B 3alaHUAX, COXpaHssa HOMEpa
3aaad. Hepeﬂ pPCIICHHUEM KaXXI0# 3aJau JKellaTeIbHO KpaTKoO 3alucaTb UMCHOIINECCA JaHHBIC U3
yCJIOBUH. Pemenne xe CJIeayeT nsjiaraTb HOI[pO6HO H aKKYypaTHO, 00BsACHAS BCE ,Z[CI>'ICTBI/I5[ 10
X0y p€IICHUA U Acjiasi HGO6XO,Z[I/IMBIC YCPTECIKH. 3anuceIBaiiTe NN BBII[CJIHP'ITG OTBCT.

33[[3‘11/[ AJI CAMOCTOATEJIBHOI'O PCIICHU S

1. Peuuth ypaBHEHHUS:

2 x-4 1 4
1) =0; 2 =0
1 4 33X XxX+22

2. Haiitu pemieHune HEOTHOPOJHON CHUCTEMBI aNreOpamyecKuX ypaBHEHUH
a) ¢ nomowwto npasuna Kpamepa,
0) memooom obpamuol mampuybwl,
B) memoodom I aycca:
2X + X, + 3%, =7,
2X, +3X, + X, =1,
3X, +2X, + X, =6

3. BBIUUCIHTE OTpeeIIUTEH YETBEPTOTO MOPSIKA

-3 0 0 O
2 0 0

1 3 -1 0
-1 5 3 5

4. Jlns 3amanHbix Mmatpull A, B Tpebyetcs
a) Haumu u cpasHums npouseedenusi AB u BA,

0) Haimu u cpasnums onpedeaumenu npousseoenuii AB u BA,

o o« -1
B) MemoooM dneMeHmapHbix npeobpazoeanutl Hatimu obpammuyio mampuyy A~

« o -1
T) Memodom npucoeduHennoll mampuysl Hatimu obpammuyio mampuyy B



2 -1 -3 2 -1 -2
A=| 8 -7 -6|, B=|3 -5 4
3 4 2 1 2 1

5. Haiitu ¢dyHgamMeHTanpbHYI0 CHCTEMY pelieHuH U oOllee peleHrue OJHOPOIHON
CUCTEMbI JIMHEHHBIX anreOpanyecKux ypaBHEHMIA:

5X, + X, — 8%, =0,
X, + 2X, + 3%, =0,
4x, —X, —11x, =0



